

中

**MONSTER**

Monster Airmars XKT25  
真无线蓝牙耳机  
使用说明书

**产品参数**

- Bluetooth版本: V5.4
- 充电时间: 150分钟
- 充电功率: 0.15W
- 充电电压: 3.0V
- 充电电流: 115mA
- 充电效率: 20%
- 充电温度: 20~25°C
- 充电湿度: 40~60%
- 充电压力: 1~1.5 bar
- 充电频率: 1~100 kHz
- 充电阻抗: 1~10 Ω
- 充电电容: 1~100 μF
- 充电电感: 1~10 mH
- 充电电阻: 1~100 Ω
- 充电电导: 1~10 S
- 充电电纳: 1~100 F
- 充电电抗: 1~100 Ω
- 充电容抗: 1~100 Ω
- 充电阻抗: 1~100 Ω
- 充电电导: 1~10 S
- 充电电纳: 1~100 F
- 充电电抗: 1~100 Ω
- 充电容抗: 1~100 Ω

**产品示意图**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**产品示意图**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

英

**MONSTER**

Monster Airmars XKT25  
True wireless Bluetooth headset  
instruction manual

**Product parameters**

- Bluetooth version: V5.4
- Charging time: 150 min
- Charging power: 0.15W
- Charging voltage: 3.0V
- Charging current: 115mA
- Charging efficiency: 20%
- Charging temperature: 20~25°C
- Charging humidity: 40~60%
- Charging pressure: 1~1.5 bar
- Charging frequency: 1~100 kHz
- Charging impedance: 1~10 Ω
- Charging capacitance: 1~100 μF
- Charging inductance: 1~10 mH
- Charging resistance: 1~100 Ω
- Charging conductance: 1~10 S
- Charging susceptance: 1~100 F
- Charging reactance: 1~100 Ω
- Charging capacitive reactance: 1~100 Ω

**Product Schematic Description**

Headset: Headset  
Charging case: Charging case

**Product Schematic Description**

Headset: Headset  
Charging case: Charging case

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

法

**MONSTER**

Monster Airmars XKT25  
Écouteurs Bluetooth true Wireless  
Instructions d'utilisation

**Paramètres du produit**

- Version Bluetooth: V5.4
- Temps de charge: 150 min
- Puissance de charge: 0,15 W
- Tension de charge: 3,0 V
- Courant de charge: 115 mA
- Efficacité de charge: 20%
- Température de charge: 20~25°C
- Humidité de charge: 40~60%
- Pression de charge: 1~1,5 bar
- Fréquence de charge: 1~100 kHz
- Capacité de charge (résistance): 1~10 Ω
- Capacité de charge (capacité): 1~100 μF
- Capacité de charge (inductance): 1~10 mH
- Capacité de charge (résistivité): 1~100 Ω
- Capacité de charge (conductivité): 1~10 S
- Capacité de charge (susceptivité): 1~100 F
- Capacité de charge (réactance): 1~100 Ω
- Capacité de charge (réactance capacitive): 1~100 Ω

**Liste des emballages**

Headset: Headset  
Charging case: Charging case

**Description schématisée du produit**

Headset: Headset  
Charging case: Charging case

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

德

**MONSTER**

Monster Airmars XKT25  
Echte drahtlose bluetooth-headset  
beschreibung

**Parameter sind produkt**

- Bluetooth-Version: V5.4
- Ladezeit: 150 min
- Ladepower: 0,15 W
- Ladespannung: 3,0 V
- Ladestrom: 115 mA
- Ladeneffizienz: 20%
- Ladetemperatur: 20~25°C
- Ladefeuchtigkeit: 40~60%
- Ladepressur: 1~1,5 bar
- Ladefrequenz: 1~100 kHz
- Ladekapazität (Widerstand): 1~10 Ω
- Ladekapazität (Kapazität): 1~100 μF
- Ladekapazität (Induktivität): 1~10 mH
- Ladekapazität (Widerstand): 1~100 Ω
- Ladekapazität (Leitfähigkeit): 1~10 S
- Ladekapazität (Suszeptivität): 1~100 F
- Ladekapazität (Reaktanz): 1~100 Ω
- Ladekapazität (Kapazitive Reaktanz): 1~100 Ω

**Verpackungsinhalt**

Headset: Headset  
Ladegerät: Ladegerät

**Produktbeschreibung**

Headset: Headset  
Ladegerät: Ladegerät

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

俄

**MONSTER**

Monster Airmars XKT25  
Беспроводные наушники Bluetooth  
Инструкция по эксплуатации

**Параметры изделия**

- Версия Bluetooth: V5.4
- Время зарядки: 150 мин
- Мощность зарядки: 0,15 Вт
- Напряжение зарядки: 3,0 В
- Ток зарядки: 115 мА
- Эффективность зарядки: 20%
- Температура зарядки: 20~25°C
- Влажность зарядки: 40~60%
- Давление зарядки: 1~1,5 бар
- Частота зарядки: 1~100 кГц
- Емкость зарядки (сопротивление): 1~10 Ω
- Емкость зарядки (емкость): 1~100 мкФ
- Емкость зарядки (индуктивность): 1~10 мГн
- Емкость зарядки (сопротивление): 1~100 Ω
- Емкость зарядки (проводимость): 1~10 С
- Емкость зарядки (емкостивость): 1~100 Ф
- Емкость зарядки (реактанс): 1~100 Ω
- Емкость зарядки (емкостивая реактанс): 1~100 Ω

**Содержимое упаковки**

Наушники: Наушники  
Зарядный кейс: Зарядный кейс

**Схематическое описание продукта**

Наушники: Наушники  
Зарядный кейс: Зарядный кейс

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

日

**MONSTER**

Monster Airmars XKT25  
真のワイヤレスBluetoothヘッドセット  
取扱説明書

**製品仕様**

- Bluetoothバージョン: V5.4
- 充電時間: 150分
- 充電電力: 0.15W
- 充電電圧: 3.0V
- 充電電流: 115mA
- 充電効率: 20%
- 充電温度: 20~25°C
- 充電湿度: 40~60%
- 充電圧力: 1~1.5 bar
- 充電周波数: 1~100 kHz
- 充電容量 (抵抗): 1~10 Ω
- 充電容量 (容量): 1~100 μF
- 充電容量 (インダクタンス): 1~10 mH
- 充電容量 (抵抗): 1~100 Ω
- 充電容量 (導電率): 1~10 S
- 充電容量 (容率): 1~100 F
- 充電容量 (リアクタンス): 1~100 Ω
- 充電容量 (容率リアクタンス): 1~100 Ω

**梱包内容**

ヘッドセット: ヘッドセット  
充電ケース: 充電ケース

**製品図解**

ヘッドセット: ヘッドセット  
充電ケース: 充電ケース

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

韩

**MONSTER**

Monster Airmars XKT25  
리얼 무선 Bluetooth 헤드셋  
사용 설명서

**제품 사양**

- Bluetooth 버전: V5.4
- 충전 시간: 150분
- 충전 출력: 0.15W
- 충전 전압: 3.0V
- 충전 전류: 115mA
- 충전 효율: 20%
- 충전 온도: 20~25°C
- 충전 습도: 40~60%
- 충전 압력: 1~1.5 bar
- 충전 주파수: 1~100 kHz
- 충전 용량 (저항): 1~10 Ω
- 충전 용량 (용량): 1~100 μF
- 충전 용량 (인덕턴스): 1~10 mH
- 충전 용량 (저항): 1~100 Ω
- 충전 용량 (전도율): 1~10 S
- 충전 용량 (용량률): 1~100 F
- 충전 용량 (리액턴스): 1~100 Ω
- 충전 용량 (용량리액턴스): 1~100 Ω

**포장 내용물**

헤드셋: 헤드셋  
충전 케이스: 충전 케이스

**제품 구성도**

헤드셋: 헤드셋  
충전 케이스: 충전 케이스

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

**快速入门**

耳机: 耳机  
充电盒: 充电盒

文件名称	魔声XKT25七国语言说明书			材料	全书60g书纸+单黑印刷+骑马钉	单位	mm	厂商物料编号	变更履历	修改	日期
文件尺寸	60X90mm (单P尺寸)			工艺	1C印刷 风琴折	公差	±0.5mm	XXXXXXXXXX		审核	日期
设计日期	2023/11/14	文件版本	2023V02			比例	1:1			批准	日期